

# 4月份高等教育自学考试19号开考

济宁市5317人报考,13424科次,共设472个考场

见习记者 郭小鹏

2014年4月份高等教育自学考试将于19日—20日进行。济宁市本次考试共开考高等教育自学考试和高职本科试点自学考试两大类34个专科专业和48个本科专业,开考课程311门。全市报考5317人,13424科次,共设472个考场,济宁十三中、济宁十五

中、济宁学院附中、济宁职业一中和运河监狱5个考点。考试时间为每天上午9:00—11:30,下午14:30—17:00。

济宁市招生考试中心信息科科长曾凡雨介绍,自2015年起,按《山东省高等职业院校学生参加高等教育自学考试本科专业考试试点方案》已经注册但未毕业的考生,参加试点考试通过的课

程成绩仍然有效,未通过的课程考生可按社会考生身份继续参加高等教育自学考试,完成考试计划,按规定办理毕业手续。

曾凡雨说,高等教育自学考试是对自学者进行的以学历考试为主的高等教育国家考试,是个人自学、社会助学和国家考试相结合的高等教育形式,其任务是通过国家考试促进广泛的个人自

学和社会助学活动,推进在职专业教育和大学后继续教育,造就和选拔德才兼备的专门人才。

据介绍高等教育自学考试特点,可归纳为:最大的开放性,广泛的适应性,极大的灵活性,自学方法和社会助学的多样性和投资少、效益高、见效快以及以自学、业余为主、工学矛盾小等。如:自学考试面向全国全民

乃至整个社会,无入学条件要求,只要是中华人民共和国的公民,不受性别、年龄、民族、种族、已受教育程度的限制;报考专业、学习方式、地点不受限制;考一门通过一门,即可取得该门课程的单科合格证书。考试时间、考试次数不受限制,考试不及格可考多次、重复考,直到合格为止等等。



## 春游踏青 放飞心情

春回大地,万象更新,为了让同学们感受春的气息,济宁市任城实验小学于4月11日组织二、三年级全体师生前往济北新区湿地公园,举行了一次愉快而有意义的春游活动。今年的春游主题是“绿色环保、安全游玩”,提倡学生在春游中人人争做“环境小卫士”,养成爱护环境、不丢垃圾的好习惯。本次春游参加的学生1300人,带队教师及学生家

长100余人,由区交警大队金宇中队民警及学校保安护送,确保了春游的交通安全。

公园园区山峦起伏,碧水荡漾,景色绮丽。在这片充满生机和灵气的绿洲里,汇集了大量奇花异草,诠释着天人合一的神奇童话。同学们在老师的带领下有序而又尽情地参观和游玩,一串串欢笑回荡在温暖的春风之中,眼前的大片山绿,让

所有的人都心旷神怡,放松心情。由于活动前学校对学生进行了充分的安全教育和纪律教育,因此本次活动开展得十分成功。

此次活动既开拓了学生视野,增长知识,亲近自然、感受生活,培养爱家乡、爱祖国、爱大自然的情感,又让学生树立保护动物的意识,在呵护绿地的过程中,进一步增强环境保护意识。(通讯员 王兆勤)

## 济宁市实验小学:举行一年级家长开放日活动

4月11日,济宁市实验小学在家长共教育、和孩子同成长的理念指导下,学校的传统活动一年级家长开放日教育活动如约而至。

一大早,家长们牵着孩子们的小手走进了校门,他们走进教室,融入到了孩子们的早自习的活动中,观看了孩子学习、大课间韵律操、眼保健操,还观看了老师的展示课。在课堂上,小朋友们争先恐后地回答老师的一个又一个问题,唱、演、读、学、算、跳……丰富多彩的教学形式深深

地吸引了孩子们,课堂上溢满童真童趣,快乐的情绪也感染了家长们,听课席里笑声不断。课后学生和家长互动的环节,更是精彩纷呈。

本次家长开放日共有一百多位家长前来观摩,教室们向家长们呈现了常态化的教育教学活动。家长们对教师的工作有了进一步的了解,在一个个细微的环节中,他们深刻感受教师的辛劳,同时也对一年级的教育教学工作有了更加客观的认识。不少家长觉得老师们对孩子点点滴滴的关

爱,他们尽收眼底,对孩子无微不至的关爱,他们感同身受。

活动后,学校共收到119份家长反馈表,家长对学校的教育教学和常规管理给予了充分的肯定,大部分家长对教师德给予高度的评价,不少家长也对学校不足之处提出了中肯的意见和建议。这次活动为家长和教师搭建了一个真诚交流的平台,请家长走进课堂,共同感受孩子的成长,促进了家校的和谐发展。

(通讯员 卢小涣 王斐)



4月14日上午济宁学院附小幼儿园中(4)班的孩子们在老师和家长的指导下进行手工制作。据了解,该幼儿园每隔一段时间都要组织家长开放日活动,让家长们走进学校了解孩子们的学习生活。

记者 王海龙 摄

后勤服务行为。学校幼儿园建立上放学时段校门口、楼梯等

重点部位领导带班制度,保证人员密集场所出入畅通,防止发生拥挤踩踏事故。加强实验室安全管理,强化对危化品的监管,严格实行台账登记制度。落实学生体检制度,注重与学生家长沟通,及早掌握有关信息。加强教师队伍管理,严把校内工作人员准入关,对品行不端、不适合从事教育工作的人员要及时调离。加强师德师风建设,严禁教师歧视、侮辱、殴打、体罚或变相体罚学生。规范校方责任险工作,义务教育学校投保率达到100%,非义务教育学校达到90%,积极推进教师责任险,稳妥开展职业学校学生实习险。(通讯员 马玉强)

## 小记者 优秀作文秀

### 走进孟良崮,缅怀革命先烈

济宁孔子国际学校 实验三年级一班 冯其悦

清明节这一天,我跟随小记者团来了孟良崮战役纪念馆。一下车就看到了一个雕刻着粟裕和陈毅的巨大雕像,他们神情威严,栩栩如生。

跟随解说员来到了展览厅,一幅幅照片,一件件文物以及生动的雕塑,都真实地记录了当时激烈的战争场面。其中给我留下深刻印象的是军民之间的那种不是亲生似亲人的鱼水之情。老百姓用小推车和扁担给前方的战士们运送粮食;妇女们精心照顾伤员,为战士们纳鞋底,做鞋……不仅如此,有一位村长为了用木头给战士们烧火做饭,甚至把自家的房子给拆了,把建造房子的木材劈成一块块用来作柴火为战士们做饭;战士们急需渡过一条汶河,在李桂芳的带领下,有三十多个青年妇女拆下门板,扛在肩上,跳进河里,为战士们连夜搭建起了一条人桥,就这样英勇的解放军战士踏着用肩膀搭起的人桥成功的渡过汶河。

走出展厅,我们来到了粟裕将军的墓碑前,在解说员的带领下,我们怀着无比崇敬的

心情,深深地鞠了三个躬。向两边望去,还有许多排列整齐的墓碑,走近一看,全是“无名烈士”,虽然在祖国建国历史上没有留下他们的名字,但他们的事迹会永远留在我们心里。

下午,我们又来到了孟良崮战役遗址,在山上看到了一个雕像——一位老奶奶冒着生命危险指着山下的远处,对解放军战士说:“敌人就在那里,在那里”,历史就定格在了那一瞬间。被大炮击碎的石片、布满无数个枪眼的“弹击石”、“张灵甫击毙处”……每一处场景和遗物都是那么的触目惊心。登上山顶,往四周望去,我仿佛听到了炮声、枪声、喊杀声,仿佛看到了战士们不顾生命安危奋勇作战的场面。

虽然我对这场战役不是很了解,但我却被深深地震撼了。革命先烈们用自己的生命换来了我们今天的幸福生活,我们应该珍惜眼前,好好学习,用自己的智慧和劳动为祖国做贡献,实现中国梦。

指导教师:公文婷

**济宁北京商鲲教育高乘学校**  
学校隶属于北京商鲲教育集团,集团拥有第一家以高铁命名的旅游学院和高铁乘务员学校,专为各铁路局培养高乘技能人才。现学校诚招初中或高中以上毕业的有志青年,面试通过后,即入校签订就业协议,确保100%安置,就业岗位阳光、体面、高薪。报名电话:0537-2365855(孔老师)15753766555(刘老师)报名地址:济宁金宇路3号(济宁职业技术学院明德楼10楼西首)

**遗失声明**  
因杜鑫雨的《出生医学证明》正页保管不善,不慎丢失,出生证编号为:1370636127。声明作废!

2014年4月15日

# 金牌专栏

★ 一次性交费五次者,赠送一次 一次性交费十次者,赠送三次  
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次 ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366549 2366539